



కామారెడ్డి ఆర్టిస్టుగా వీణ

కామారెడ్డి ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి మార్చి 12 కామారెడ్డి ఆర్టిస్టుగా వీణ బుధవారం విధుల్లో చేరుకొని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పూల బొకె ను అందించారు.

ప్రతి ఒక్కరూ ఎయిడ్స్ పై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

రవికుమార్ గారు డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఐ ఈ సి విభాగం తెలంగాణ స్టేట్ ఎయిడ్స్ కంట్రోల్ సొసైటీ



కామారెడ్డి ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి మార్చి 12. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎయిడ్స్ కంట్రోల్ సొసైటీ మరియు మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో అంగన్నాడి టీచర్లకు కళాభారతి ఆడిటోరియం లో ఏర్పాటుచేసిన ఒక్కరోజు శిక్షణ కార్యక్రమంలో రవికుమార్ మాట్లాడుతూ హెచ్ఐవి ఎయిడ్స్ నివారణలో అంగడి వాడి వర్చుల్ పాత్ర కీలకమని అలాగే ప్రతి గర్భిణీ స్త్రీ కి హెచ్ఐవి / సిఫిలిస్ పరీక్షలు జరిగేటట్లు చూడాలని ముందు హెచ్ఐవి పరీక్ష చేయడం వలన తల్లి నుండి బిడ్డకు రాకుండా నివారించే అవకాశం ఉన్నందున ప్రతి ఒక్క గర్భిణీ స్త్రీకి చూడాలని అని



విద్యుత్ సమస్యల పరిస్కారానికే పొలం బాట

డిఈఈ విజయ సారథి

నాగిరెడ్డిపేట్, మార్చి 12 (ప్రజాజ్యోతి): విద్యుత్ ప్రమాదాల పట్ల పాటించాల్సిన జాగ్రత్త తెలియజేయడంతో పాటు రైతులు ఎదుర్కొంటున్న విద్యుత్ సమస్యలను పరిష్కరించేందుకే పొలం బాట కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు డిఈఈ విజయ సారథి మండలంలోని మల్లమ్మేద గ్రామంలో పొలం బాట కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రైతులు తమ మోటార్లకు కెపాసిటర్లను అమర్చుకోవాలని డిఈఈ విజయ సారథి సూచించారు. కెపాసిటర్లు అమర్చుకోవడం వలన మోటార్లు కాలిపోకుండా, విద్యుత్ నియంత్రకులపై భారం పడకుండా ఉంటుందని, వోల్టేజీ సమస్య లేకుండా మెరుగవుతుందని రైతులకు విద్యుత్ సమస్య తో రైతులు ఇబ్బంది పడకుండా కెపాసిటర్లు చూస్తాయని ఆయన తెలిపారు. అలాగే మండలంలోని విద్యుత్ నియంత్రకులు చోరీకి గురవుతున్నారని గత రెండు రోజుల క్రితం ధర్మారెడ్డి గోపాల్ పెట్ గ్రామంలో చోరీకి గురయ్యాయని మంగళవారం పోచారం గ్రామంలో రెండు 25 కేవీ నియంత్రకులు చోరీకి గురయ్యారని కావున మండలంలోని ఆయా గ్రామాల రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏడిఈ నాగేందర్ రెడ్డి, ఏఈ నాగరాజ్, లైన్ ఇన్స్పెక్టర్ సురేందర్, సురీయా, విద్యుత్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రక్రియను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

ఎంపీడీఓ ప్రభాకర్ చాల్

నాగిరెడ్డిపేట్, మార్చి 12 (ప్రజాజ్యోతి): మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లోని ప్రజలు ప్రభుత్వం కల్పించిన ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రక్రియను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎంపీడీఓ ప్రభాకర్ చాల్ తెలిపారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలోని గోపాల్ పెట్ గ్రామ పంచాయతీలో పైక్వీని ఏర్పాటు చేశారు. ఎల్ఆర్ఎస్ ను సద్వినియోగం చేసుకొని 25% రాయితీ పొందాలని, ఈ అవకాశం మార్చి 31 వరకు ..మిగతా 2లో

గాంధారి పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించిన జిల్లా ఎస్పీ

కామారెడ్డి ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి మార్చి 12. కామారెడ్డి జిల్లా గాంధారి నూతన పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన కామారెడ్డి జిల్లా ఎస్పీ రాజేష్ చంద్ర గాంధారి పోలీస్ స్టేషన్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేయడం జరిగింది. అలాగే పోలీస్ స్టేషన్ లోని రికార్డులను పరిశీలించారు ఎస్పీ మాట్లాడుతూ పెండింగ్ కేసులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్డారెడ్డి డిఎస్పీ శ్రీనివాసులు, సదాశివ నగర్ సిఐ సంతోష్, ఎస్సై ఆంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెండవ రోజుకు చేరిన మాదిగల రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి దీక్ష



తెవివి పేరు మార్పు తగదు

పేరు మార్చే నిర్ణయం

వెనక్కి తీసుకోవాలి

బీసీ విద్యార్థి సంఘం

జిల్లా అధ్యక్షులు నీల నాగరాజు

కామారెడ్డి ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి మార్చి 12. జిల్లా కేంద్రంలోని డ్రెస్ క్లబ్ లో బుధవారం జరిగిన సమావేశంలో జిల్లా అధ్యక్షులు, తెవివి పూర్వ అధ్యక్షులు నీల నాగరాజు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయం పేరును మార్చి ఈశ్వరీబాయి యూనివర్సిటీగా మార్చాలనే ప్రక్రియను వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలన్నారు. ఉన్నత విద్యాలయాలను నుండి వచ్చిన ప్రతిపాదనను వర్షిణీ అధికారులు తిరస్కరించాలన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమకాలంలో ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం మాదిరిగా తెలంగాణలో కూడా ఉండాలని ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజల కోరిక మేరకు విశ్వవిద్యాలయానికి తెలంగాణ పేరు పెట్టారని గుర్తు చేశారు. సుదీర్ఘ చరిత్ర కలిగిన తెలంగాణ పేరుతో ఏర్పడిన తెవివి పేరు మార్చే ఉపేక్షించేది లేదన్నారు. ఎన్నో ఉద్యమాలతో ఏర్పడిన యూనివర్సిటీ 500 పై చిలుకు ఎకరాల విస్తీర్ణంలో విస్తరించి ఉంది. ఇప్పటికీ రాష్ట్ర బడ్జెట్లో ప్రతిసారి యూనివర్సిటీ కి అరకొర నిధులు కేటాయిస్తూ మొండి చేయి చూపిస్తున్నారు, ఇలాంటి తరుణంలో యూనివర్సిటీ పేరుని మార్చి దాని ఉనికిని పోగొట్టే చర్యలు మానుకోవాలని, అధిక బడ్జెట్ కేటాయింపులని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్.దయాకర్, రంజిత్, సత్యం, మధు, అరవింద్, దరాసింగ్, ఈశ్వర్, శ్రీరామ్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రూపు వన్ టూ త్రీ ఫలితాలు నిలిపివేయాలి

వికలాంగుల హక్కుల

పోరాట సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు

కామారెడ్డి ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి మార్చి 12. కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో ఎమ్మార్వీఎస్ ఆధ్వర్యంలో చేస్తున్న నిరాహార దీక్షకు వికలాంగుల హక్కుల పోరాట సమితి మద్దతు తెలుపుతుందని జిల్లా అధ్యక్షులు కోల్ బాలరాజు గూడ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వికలాంగుల హక్కుల పోరాట సమితి కామారెడ్డి జిల్లా నుండి ఎమ్మార్వీఎస్ మండక్యష్ట మాదిగ చేస్తున్నట్టువంటి గ్రూప్ వన్, గ్రూప్ టూ, గ్రూప్ త్రీ ఫలితాలు విడుదల నిలిపివేయాలని చేస్తున్న నిరాహార దీక్షకు మేము పూర్తి మద్దతు తెలుపు తున్నామని, కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయం వద్ద ఎంఆర్వీఎస్ నాయకులు చేస్తున్న దీక్షకు తాము పూర్తి మద్దతులను కలిపి చేస్తున్నామన్నారు. కామారెడ్డి జిల్లా నాయకులు సుజాత, నైముద్దీన్, జమీలుద్దీన్, రాజు రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కామారెడ్డి ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి మార్చి 12. మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి చేపట్టిన దీక్ష బుధవారం కు రెండవ రోజుకు చేరుకుంది. ఆగస్టు ఒకటవ తారీకు న భారత ఉన్నత న్యాయస్థానం వర్గీకరణ ఇది న్యాయమైనదే అని సుప్రీంకోర్టులో తీర్పు ఇస్తూ భారత దేశంలో అన్ని రాష్ట్రాలకు ప్రభుత్వాలకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అదే రోజు మన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శాసనసభలో మన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు రేవంత్ రెడ్డి అన్ని రాష్ట్రాల కంటే ముందు మన రాష్ట్రంలో అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసి వర్గీకరణను అమలు చేస్తానని మాట ఇచ్చినారనీ, ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకోకుండా దగా కోరు ముఖ్యమంత్రి మాలలకు తొత్తుగా పనిచేస్తూ గ్రూపు 1, గ్రూపు 2, గ్రూపు 3 నిమకాలకు ఆదేశాలిస్తూ వర్గీకరణను అన్నివేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకొని వర్గీకరణ చేసిన తర్వాతనే గ్రూప్ వన్ 1, గ్రూప్ 2, గ్రూప్ 3 నోటిఫికేషన్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం అన్నారు. మీ యొక్క మంత్రివర్గంలో మాదిగలకు ఇద్దరికీ మంత్రివర్గంలో



స్థానం కల్పించాలని ఎమ్మార్వీఎస్ డిమాండ్ చేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కామారెడ్డి జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు సత్తి గారి లక్ష్మి, కామారెడ్డి జిల్లా సీనియర్ నాయకులు కొత్తల్ల యాదగిరి, కామారెడ్డి జిల్లా సీనియర్ నాయకులు కొత్తూరు సాయిలు, కామారెడ్డి జిల్లా వికలాంగుల అధ్యక్షులు కోల్ బాలరాజ్ గౌడ్, రాష్ట్ర వికలాంగుల ఉపాధ్యక్షురాలు నల్లబల్ల

సుజాత, కామారెడ్డి జిల్లా నాయకులు నయ్యాముద్దీన్, జమాల్ భాయ్, సదాశివ నగర్, మండల్ వికలాంగుల అధ్యక్షులు నా రెడ్డి, నల్లబల్ల నాగరాజు, నాగమణి మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు. కన్యాశూర్ ఎమ్మార్వీ ఎస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు కర్తీశ్ రాజలింగం (మాదిగ) కామారెడ్డి మండలం ఎమ్మార్వీఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి లక్ష్మినారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ప్రభుత్వం
LRS రుసుము 25% తగ్గింపు
బివరి తేదీ: 31 మార్చి 2025
ఇందుమూలంగా గ్రామ ప్రజలకు తెలియజేయవలసిన విషయాలు...
రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన
LRS2020 లో దరఖాస్తు చేసుకున్నట్టువంటి
స్టాట్ల యజమానులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం
జి.ఓ.యం.యన్.నెం.28 తేదీ: 20-02-2025
యం.ఓ. & యు.డి.ప్రకారము 31-03-2025
లోపు 25% రాయితీతో క్రమబద్ధీకరణ
చేసుకోవలసినదిగా తెలుపసినది
జిల్లా పంచాయతీ కార్యదర్శి, మహిళా ప్రజా సంఘాలకు డి.యం.యన్.నెం.28 తేదీలోపల పంపించారు. ప్రజా సంఘాలకు గోపాల్రేణి
website: <https://lrs.telangana.gov.in>

ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రక్రియను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి...
మాత్రమే ఉందని తెలుపుతూ ఫైళ్లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఎంపీడీఓ తెలిపారు. ఎంపీడీఓ మాట్లాడుతూ దరఖాస్తుదారులు ఎల్ఆర్ఎస్ 2020 వెబ్ సైట్ లోకి వెళ్లి వివరాలు నమోదు చేస్తే వారి దరఖాస్తుకు సంబంధించి ఫీజు వివరాలు తెలుస్తాయన్నారు. ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తుదారులు ఈ నెల 31 లోపు ఆన్లైన్ లో ఫీజు చెల్లించినట్లయితే 25 శాతం రిబేటు లభిస్తుందని, మండలంలోని ఆయా గ్రామపంచాయతీలో 240 దరఖాస్తులకు ఫీజు నిర్ణయించామని, ఫీజు నిర్ణయించని 160 దరఖాస్తులు ప్రోహిబిటెడ్ లో లేకపోతే మళ్లీ ఆన్లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకుంటే పరిశీలిస్తామన్నారు. 2020 సంవత్సరంలో వెయ్యి రూపాయలు రుసుము చెల్లించి ఎల్ఆర్ఎస్ కొరకు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న ఫైల్ల యజమానులు అనుమతిలేని లేఅవుట్ లోని ఖాళీ ఫైల్లను రెగ్యులరైజేషన్ చేసుకోవడానికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం 2025 మార్చి 31 తేదీ వరకు అవకాశం కల్పించిందని ఈ అవకాశాన్ని దరఖాస్తుదారులందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఎల్ఆర్ఎస్ లేని ఫైళ్లకు భవిష్యత్తులో ఎలాంటి అనుమతులు ఇవ్వరని, రిజిస్ట్రేషన్లు కావని తెలిపారు. దరఖాస్తు దారులు రుసుము చెల్లించడం కొరకు శ్రీశ్రీ.వర్షిణి-స్ట్రులు.ప్రశీజి.అతి వెబ్ సైట్ ను సంప్రదించగలరని ఆయన తెలిపారు.

ఉపాధ్యాయుడిపై పోలీసులకు పిర్యాదు

భీమ్ గల్ మార్చి 12 ప్రజా జ్యోతి భీమ్ గల్ మండలం పశ్చిమ గ్రామం లోని ఉన్నత పాఠశాలలో బుధవారం ఏడవ తరగతి విద్యార్థిని చితక బాదిన ఉపాధ్యాయుడి పై పోలీసులకు పిర్యాదు చేసేట్లు విద్యార్థి తండ్రి నవీన్ ప్రజా జ్యోతికి తెలిపాడు.



రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు అన్నారం విద్యార్థులు ఎంపిక ఫిజికల్ డైరెక్టర్ చంద్రయ్య

కామారెడ్డి మార్చి 12 (ప్రజా జ్యోతి) కామారెడ్డి మండలం అన్నారం గ్రామానికి చెందిన జి.పి.హెచ్.ఎస్ పాఠశాలలో విద్యను అభ్యసిస్తున్న శ్రీదాసారులు రాష్ట్రస్థాయి లో ఉన్నత ప్రతిభను చాటడానికి ఎంపికయ్యారు. ఈ విషయంపై పాఠశాల ఉపాధ్యాయుడు డి శ్రీనివాస్, ఫిజికల్ డైరెక్టర్ చంద్రయ్య, తెలిపారు. ఇటీవల కామారెడ్డి మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన ఎస్ జి ఎఫ్ అండర్ 14 బి, జి, విభాగంలో పాఠశాల చెందిన సిహెచ్ సౌజన్య, ఎం అక్షర, జి రణధీర్, తదితరులు ఎంపికయ్యారు. అయితే ఈనెల 14, 15, 16, తేదీలలో వనపర్తి జిల్లాలో నిర్వహించే రాష్ట్రస్థాయి పోటీలలో పాల్గొననున్నారు. అని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు చంద్రయ్య, పాఠశాల సిబ్బంది తెలిపారు.

ప్రతి ఒక్కరూ ఎయిడ్స్ పై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి...
అన్నారు. అలాగే హెచ్ఐవి/ ఎయిడ్స్ పై ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన కలిగి ఉండాలని అప్పుడే ప్రతి ఒక్కరూ దాని భారిన పడకుండా ఉంటారని తెలియజేశారు. అలాగే ఈరోజు కార్యక్రమంలో మానవ అక్రమ రవాణా, మహిళా సాధారణ, సుఖ వ్యాధులు మరియు చికిత్స, సఖి సేవలు, మహిళల ఆరోగ్యం, డ్రగ్స్ నివారణ మరియు హెచ్ఐవి సోకిన బాధితులకు ప్రభుత్వ సహాయాలు అంశాలపై శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో రవికుమార్ డివ్యూటీ డైరెక్టర్ ఐ ఈ సి తెలంగాణ స్టేట్ ఎయిడ్స్ కంట్రోల్ సొసైటీ హైదరాబాద్, డిపిఓ పద్మజ, డిపిఎం భారతి సఖి సెంటర్, సుధాకర్, డి డబ్ల్యూ ఓ, సుపరిండెంట్ భాస్కర రావు మరియు సిబ్బంది, రాజేంద్ర కుమార్ విక్రమ్, రాణి లింక్ వర్మన్ డివిజన్ సుధాకర్, 300 అంగన్వాడీ టీచర్లు, సూపర్వైజర్లు మరియు సిడిపిఓ లు పాల్గొనడం జరిగింది.

విద్యార్థిని చిత్రిక బాదిగే ఉపాద్యాయుడు



తలకు, చేతికి తీవ్ర గాయాలు

భీంగల్ మార్చి 12 ప్రజాజ్యోతి క్లాస్ లో అల్లరి చేస్తున్నాడని అగ్రహానికి లోనైన ఉపాద్యాయుడు అదుపు తప్పాడు. నిగ్రహం కోల్పోయిన అతను విద్యార్థిని విచక్షణ రహితంగా చిత్రిక బాదాడు. భీంగల్ మండలం పల్లికొండ ఉన్నత పాఠశాల లో బుధవారం జరిగింది. గ్రామస్తులు తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. గ్రామానికి లోకాయి నవీన్, మౌనిక కుమారుడు లోకాయి రిషి సెవెన్ క్లాస్ చదువుతున్నాడు. పాఠశాల లో ఫీజికల్ సైన్స్ చెబుతున్న ఉపాద్యాయుడు భూమేశ్వర్ తన క్లాస్ లో అల్లరి చేస్తున్నాడని రిషిని తీవ్రంగా కొట్టాడు. తీవ్ర గాయల పాలైన విద్యార్థి ఇంటికి వెళ్లి తల్లి, తండ్రిలకు విషయం చెప్పడంతో గాయలపాలైన రిషి ని భీంగల్ లోని ప్రైవేట్ ఆసుపత్రి కి తరలించి చికిత్స చేయిస్తున్నారు. సంఘటనకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు రావలసి ఉంది. స్టూడెంట్ రిషి ని అల్లరి చేస్తున్నాడనే కారణంతో తీవ్రంగా గాయపరిచిన టీచర్ పై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఎన్ఎస్యూఐ జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ రెహమాన్ డిమాండ్ చేశారు. నేడు పాఠశాల లో ఆందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు.

ఫర్టిలైజర్ల ఎదుట రైతుల ఆందోళన



నకిలీ విత్తనాలతో నిండా మునిగిన రైతులు

భీంగల్, మార్చి 12 ప్రజాజ్యోతి మండలంలోని గోన్ గొప్పల గ్రామానికి చెందిన రైతులు స్థానికంగా ఉన్న ఫర్టిలైజర్ దుకాణాల ఎదుట ఆందోళన చేశారు. ఫర్టిలైజర్ యజమానులు రైతులకు ఇచ్చిన విత్తనాలు సమయం మించిపోతున్నా మొలక రావడం లేదన్నారు. 120 నుండి 130 రోజుల్లో రావలసిన మొలక (గింజ) దాటి పోతున్నా రావడం లేదని కేవలం వరి పైరు పచ్చగానే ఉంటుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఫర్టిలైజర్ యజమానులు శ్రీరామ, కావేరి కంపనీ పేరిట కూనరం రకం వరి విత్తనాలు స్థానిక రైతులకు విక్రయించడం జరిగిందన్నారు. వీటిని కొనుగోలు చేసిన రైతులు వంట చేతికి వచ్చే సమయం దాటిపోతున్నా ఎలాంటి మొలక (విత్తు) కూడ రాక పోవడం తో నష్టపోయినట్లు గుర్తించారు. నకిలీ విత్తనాలు అంటగట్టి రైతులను నష్ట పోయేలా చేసిన ఫర్టిలైజర్ షాప్స్ యజమానులు, కంపనీ లపై కేసు నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామానికి చెందిన సుమారు వందమంది రైతులు ఆందోళన లో పాల్గొని, కావేరి, శ్రీరామ సీడ్స్ కాలి బ్యాగ్ లను ప్రదర్శించారు. నట్టేటా మునిగిన రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని కోరారు.



పదో తరగతి విద్యార్థులకు వీడ్కోలు

నాగిరెడ్డిపేట్, మార్చి 12 ప్రజాజ్యోతి: నాగిరెడ్డిపేట్ మండలంలోని జిల్లాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఆత్మకూర్ లో పదో తరగతి విద్యార్థులకు 9వ తరగతి విద్యార్థులు ఆత్మీయ వీడ్కోలు సభను బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులు పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. విద్యార్థులు చేసిన నృత్యాలు, ప్రదర్శనలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎం.డి జబీనా ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్, విద్యార్థి, మల్లేశం, శివప్రసాద్, సునంద్, సురేఖ, అనిత, సంతోష్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఫోన్ పోగొట్టుకున్న వారికి ఫోన్ అప్పగింపు



కామారెడ్డి ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి, మాచారెడ్డి మాచారెడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ లో బుధవారం ఎస్సై ఆనిల్ కుమార్ ఫోన్ పోగొట్టుకున్న బాధితుడికి ఫోన్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సి ఈఐఆర్ యాచ్ ద్వారా ఫిర్యాదుదారుడు అయినా పల్నాచ మండలం భవని పేట గ్రామానికి చెందిన మంద నారాయణ అనే వ్యక్తి ఫోన్ను అతనికి అప్పగించడం జరిగిందన్నారు.

ఎడ్ల బండ్ల ప్రదర్శనకు రహదారి పరిశీలన

నాగిరెడ్డిపేట్, మార్చి 12 ప్రజాజ్యోతి: నాగిరెడ్డిపేట్ మండల కేంద్రంలో ఉగాది పండుగ సందర్భంగా నిర్వహించే నల్ల పోచమ్మ జాతరకు ఎడ్ల బండ్లు వెళ్లే రహదారిని బుధవారం ఎస్సై మల్లారెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో జరుగుతున్న జాతీయ రహదారి విస్తరణ పనుల్లో భాగంగా రహదారి వెంబడి డ్రైనేజీ నిర్మాణం చేపట్టడంతో ఎడ్ల బండ్ల ప్రదర్శనను ఇబ్బంది ఉండడంతో బస్టాండ్ ఆవరణలోస్థలాన్ని సందర్శించి పరిశీలించారు. ఎడ్ల బండ్ల ప్రదర్శనను ఎలా చేయాలో అనే అంశపై ఆలయ కమిటీ సభ్యులతో చర్చించారు. వారివెంట ఆలయ కమిటీ సభ్యులు నాయకులు ఉన్నారు.

